Контрольная работа по математике
учени___ 11 класса

______________________________________________________________ 

Вариант 1.
Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, целое число или последовательность цифр.

1. Найдите значение выражения 
[image: image14.jpg]B5.

B7.

B9.

Haiigure mromane Tpanenuu ABCD.

A D

B marasuHe CTOAT [ABa IUIATEKHBIX aBroMara. Kask[Iblii M3 HUX MOXKET
OBITH HeUcIpaBeH ¢ BeposaATHOCThI0 0,06 HE3aBUCHUMO OT APYroro aBToMa-
Ta. HafiiuTe BEPOSITHOCTH TOTO, UTO XOTs OBI OJUH aBTOMAT HCIIPABEH.

x-2
Haiingure KOpeHb YpaBHEHUSA (3—2} =B+

HaiiguTe BOUCaHHBIA yIroJi, OMMPAMOIUNCA Ha AYTY, KOTOpas COCTaB-
nser 1/5 OKpy»KHOCTH.

A B

Ha pucynke usobpaxén rpadux y = F(x) OJHOU M3 IEepPBOOOPA3HBIX
HEKOTOpPOo# GYHKIuuU f (x), OIIpeNeIEHHOM Ha WHTEpPBaJe (—8;7).

IlosB3yACH PHCYHKOM, OIPeJEJATe KOJMYECTBO DEIIeHMH yPaBHEHHA
f(x) =0 ua orpeske [-5;5].
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B10. BricoTa mpaBUIBbHON YETHIPEXYTOJBHOM MUpaMuAbLI paBHa 12, a cTopo-

Ha OCHOBaHHA paBHa 8. Haiigure TaHreHC yrjaa MeXxnay IIJIOCKOCTBIO
6OKOBOI I'PAaHEU U IUIOCKOCTBIO OCHOBAaHHWSA IMHUPaMUIbBI.

He 3abyabTe nepeHecTu BCe OTBETHI B 6i1aHk oTBeToB N2 1.
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2. Найдите значение выражения 
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3. Билет на автобус стоит 15 рублей. Какое максимальное число билетов можно купить на 60 рублей после повышения цены билета на 40%?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Найдите значение выражения 
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5.  Решите уравнение  
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[image: image5.jpg]B4.

B rabiume yKasaHBl cpejHue IeHH (B py0asx) Ha HEKOTODHIe OC-
HOBHBIE NpPOAYKTHI MUTaHWA B TPEX ropojgax Poccuu (Io AaHHBEIM
Ha Havaao 2010 roxa).

HaumMenoBaHMe IPOAYKTA Bexaropox Jlunenx Hosropop
TImenuunslii x1e6 (6aToH) 11 14 11
Mouoko (1 autp) 23 23 26
Kaprodens (1 xr) 10 13 11
Crip (1 Kr) 205 215 230
Msco (roBsiguHa, 1 Kr) 240 240 245
IToxconreunoe macio (1 juTp) 44 44 38

B5.

B6.

B7.

BS8.

B9.

OmpezenuTe, B KAKOM U3 9THX TODOJOB OKAXKeTCA CAMBIM /IeIIEBHIM
ciexyiomuii Ha60p MPOAYKTOB: 2 6aTOHA MIIEHHYHOTO xneba, 3 Kr
rOBAAUHEI, 1 JI HOACONHEYHOTO Maciaa. B oTBer samuInuTe CTOUMOCTH
naHHOTO Habopa IPOAYKTOB B 9TOM ropoe (B pyo6ssx).

C
Iliomazns Tpeyroasauka ABC pasHa 28. DE —

cpepusisi guHusa. Haiigure niomags Tpanenuu
ABDE. -

A B
KoHKypC McHoJaHUTeN eil npoBoxuTcsa B 3 AHA. Beero sagBIeHo 80 BHI-
CTYILUIEHHH — II0 OZHOMY OT Ka)K[OH cTpaHbl. B IIepBBIf NeHb 3alia-
HupoBano 20 BHICTYILIEHWI, OCTAJIbHBIE pacipe/ieIeHbl TOPOBHY MesK-
Iy ocTaBIEMUCA JHAMH. 1IODAJOK BBICTYNJIEHHH OIpeaessercs
xepeObeBKoii. KaxoBa BEPOSATHOCTb, UTO BHICTYILIEHHME TPENCTABUTENA
Poccuy COCTOUTCS B TPETHil TeHb KOHKypca?

Pemure ypasrenue 2°* = 0,25.

PaccTosHIe OT TOYKYM MepecedeHus AuaroHajeil pomba A0 OAHOH U3
ero cTopoH paBHO 11, a ogma us AumaroHaseii pomba paBHa 44, Haii-
WTe BeJMUMHY TyIOro yria pomb6a. OTser maiite B rpagycax.

Ha pucyHKe u300pakéH rpaQux y = F(x) ‘O[HOH 13 MEePBOOOPABHBIX
HeKOTOpo# GyHKIuH f (x), onpenenéHHON Ha ﬂHTépBaJIe (~ 15 5).
[Tob3ysCh PUCYHKOM, ONpEJEIHUTe KOJUIECTBO DelIeHHil ypaBHeHU:
f(x)=0 ma orpeske [-5 2].

AY
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Ответ:_____________________________________________________ 

6.  На рисунке изображен график некоторой функции y = f(x). Одна из первообразных этой функции равна F(x) =
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. Найдите площадь заштрихованной фигуры.
	


[image: image7.jpg]B5. Haiigure mromazns Hereipexyronbauka ABCD. Pasmep kanoii xier-
ku 1 cm x 1 cm. Orser gaiite B KBaJ[PATHBIX CAHTHMETDAX.

1 cMm|

B6. B cayuaiinom OKCIIEPUMEHTe CHMMETPUYHYIO MOHETY GpocaioT JBaK-
Ael. Haiinure BeposTHOCTH ToOro, urto PelIKa BEIAJIET DOBHO OAWH pas.

B7. Haiigure xopens ypaBHeHHs V2x+31 =9,

B8. B tpeyromsauke ABC yron A paBen 56°, yriusl B
u C — ocrpsie, Boicots: BD u CE nepeceKanTCa
B Trouxke O. Haidigure yron DOE. Orser naiiTe B
rpajgycax.

BY. Ha pucynke usoGpasken rpaduk HeKOTOPO# QyHKHuM y = f(x). Oxna
U3 MePBOOGPA3HBIX 3TOH (BYyHKIUU paBHa

F’(Jc):%:)c3 —x* +2x -5,

Haiizgure momans 3alITPUXOBAHHON (UIYDHI.

Yy

25




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Контрольная работа по математике

учени___ 11 класса

______________________________________________________________ 

Вариант 2.
Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, целое число или последовательность цифр.
1. Найдите значение выражения 
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2. Найдите значение выражения 
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3. Билет на автобус стоит 35 рублей. Какое максимальное число билетов можно купить на 120 рублей после повышения цены билета на 10%?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Найдите значение выражения 
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5. Решите уравнение 
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	Ответ: ____________________________________________


7.  На рисунке изображен график некоторой функции y = f(x). Одна из первообразных этой функции равна F(x) =
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. Найдите площадь заштрихованной фигуры.
	[image: image13.jpg]B5. Haiigure mromazns Hereipexyronbauka ABCD. Pasmep kanoii xier-
ku 1 cm x 1 cm. Orser gaiite B KBaJ[PATHBIX CAHTHMETDAX.
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B6. B cayuaiinom OKCIIEPUMEHTe CHMMETPUYHYIO MOHETY GpocaioT JBaK-
Ael. Haiinure BeposTHOCTH ToOro, urto PelIKa BEIAJIET DOBHO OAWH pas.

B7. Haiigure xopens ypaBHeHHs V2x+31 =9,

B8. B tpeyromsauke ABC yron A paBen 56°, yriusl B
u C — ocrpsie, Boicots: BD u CE nepeceKanTCa
B Trouxke O. Haidigure yron DOE. Orser naiiTe B
rpajgycax.

BY. Ha pucynke usoGpasken rpaduk HeKOTOPO# QyHKHuM y = f(x). Oxna
U3 MePBOOGPA3HBIX 3TOH (BYyHKIUU paBHa

F’(Jc):%:)c3 —x* +2x -5,

Haiizgure momans 3alITPUXOBAHHON (UIYDHI.

Yy

25
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